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Ata da reunião ordinária  do Programa 
de Pós-Graduação em Direito 
Constitucional da Faculdade de Direito 
da Universidade Federal Fluminense . 

 
Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às dez horas, presidida pelo 

Professor Rogério Dultra dos Santos, teve início a reunião  Ordinária  do Programa de 

Pós-Graduação em Direito Constitucional da Faculdade de Direito da Universidade 

Federal Fluminense, com a presença dos Professores:  Eduardo Manuel Val,  Rodrigo 

de Souza Costa, e com a presença dos Alunos: Lívia Ferreira Maiole Soares, Raquel 

Santos de Almeida e Carlos Victor Nascimento dos Santos. Os trabahos foram 

abertos pelo Professo Rogerio Dultra dos Santos para deliberar sobre os assuntos 

pautados no Edital de Convocação e, passou-se a apreciar a matéria da ordem do dia, 

a saber: I) Leitura e aprovação da  Ata anterior.  2) Revisão das  bolsas  Capes.  3) 

Pedido de livros para a biblioteca UFF. 4)Convênios  com a OAB e o  IAB à cargo 

do Professor Eduardo Manuel Val . 5) Estágio de Docência. 6) Professor 

visitante. 7) Eventos Acadêmicos. 8) Informes. 9) A ssuntos Gerais.  Após a leitura 

da Ata anterior, esta foi aprovada por unanimidade. Passou-se a discutir os demais 

ítens a seguir. 2- Quanto à revisão de bolsas Capes, o Professor Rogerio Dultra dos 

Santos, informou ao aluno Carlos Victor que a revisão de seu cadastro na Capes foi 

aprovada. 3- Com relação a biblioteca UFF, foi  marcada uma reunião para quinta-

feira dia doze de maio de dois mil e onze, às dez horas, para tratar da pendência 

acerca dos livros, cujas listas deverão ser encaminhadas para a biblioteca da UFF. 4 –

A respeito dos convênios com a OAB e o IAB, o Professor Rodrigo de Souza Costa se 

dispôs a entrar em contato com o Presidente da Comissão de Ensino da OAB, 

Professor Adriano Pillati para tratar do assunto. 5 – A respeito do Estágio de 

Docência, a Coordenação do PPGDC estudará a possibilidade de vincular alunos aos 

professores para realização do referido estágio que abrange, sob supervisão docente, 

atividades de ensino e pesquisa tais como a confecção de plano de aula, correção de 

trabalhos, ministração de aulas supervisionadas, etc. a ser implantado no segundo 

semestre de dois mil e onze. 6- A respeito da contratação de Professor Visitante, foi 
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acordado que será elaborado um Edital com definição de perfil específico do professor 

que se busca, salientado a importância de, no momento, ser este o de professor 

Sênior, a ser vinculado à Linha de Pesquisa de Teoria e História Constitucional e 

Direito Constitucional Internacional e Comparado. 7- Quanto aos Eventos foram 

abordados dois itens: I) Evento de lançamento da autobiografia de Kelsen, no início de 

junho de dois mil e onze; II) Seminário Anual do PPGDC, com temas afins às duas 

linhas de pesquisa, para outubro. Sobre o Seminário Anual, foi sugerido pelo 

Professor Eduardo Manuel Val que se aborde a temática dos vinte anos do Mercosul, 

das eleições para o parlamento do Bloco e o Tribunal Supranacional do Mercosul. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e extraído o presente extrato, que 

vai assinado pelo Professor Doutor Rogerio Dultra dos Santos.  

 

 

 


